



高港区实验学校翔云校区205班

## 享受假期

寒假,给了我们一段放飞心灵的时光,让我们能够放慢脚步,享受生活的每一个细节。这是一段与自己相处的独特旅程,美妙的假期,让生活更加丰富多彩。在这个假期里,孩子们经历了许多新鲜事,也学到了不少知识,让我们一起去看看吧!

指导老师 杨雨薇



### 游杭州

岑若妍(证号2415221)

寒假里,我和爸爸妈妈一起去杭州游玩。

我们先是来到了西湖边,从雷峰塔上面看,西湖像一颗宝石,周围有许多名胜古迹,最著名的就是西湖十景了。

然后我们登上了周游西湖景色的游船。船上的广播介绍着各个景点的故事,我一边欣赏着波光粼粼的湖面,一边听广播,不由得入了神。

一小时后,游船靠了岸,我们坐上公交车向灵隐寺出发。走完灵隐寺后,我们又去爬飞来峰,飞来峰有各种各样的石窟和雕像,让我惊叹于大自然的鬼斧神工与古人的精湛手艺。

西湖景色宜人,真让人流连忘返呀,下次我还想去!

### 哈尔滨和漠河之旅

陈可欣(证号2415228)

寒假里,我和爸爸妈妈一起踏上了前往哈尔滨和漠河的旅行。

哈尔滨有很多特色十足的地方,如松花江、极地馆、冰雪的世界等,而我最喜欢的是冰雪的世界。那里有许许多多、各种各样的冰雕,如城堡、巨龙、大熊猫等,千姿百态。那里还有一个巨大的摩天轮,远远看去就像一个大圆盘。坐在摩天轮上俯视地面,密密麻麻的人群就像蚂蚁一样,一切仿佛都变得非常渺小。

接着,我们来到了漠河。漠河的冬天是一个白茫茫的世界,到处都是冰天雪地。那里的雪不似我们南方的雪,南方的雪湿漉漉的,而北国的雪摸上去就跟棉花一样,松松软软的。我在雪地里奔跑、堆雪人、打雪仗,玩得不亦乐乎。晚上,我们住进了漂亮的酒店,听着外面呼呼的风声,感觉好温暖。

这次旅行让我感受了北国美丽的风光,也感受到了寒冷的冬天带来的快乐。我好喜欢这次的哈尔滨和漠河之行,希望下次还能再去玩。

### 第一次浮潜

王晗羽(证号2415216)

放假了,爸爸妈妈带我来到了普吉岛,我们做了很多有趣的事儿,其中有一件事儿让我印象深刻——浮潜。

没去之前,爸爸告诉我浮潜可以看到很多美丽的小鱼,我期待极了!但是看到海水时,我害怕了。直到我勇敢地低下了头,透过面镜看到了一条条活泼可爱的小鱼游来游去,奇特的海星躺在白沙上,粉色的水母优雅地舞动着,美丽的珊瑚这儿一簇,那儿一丛,就像一片彩色的树林……原来海底世界这么美呀!

这次浮潜让我领略到了海洋的美丽,揭开了大海在我心中的神秘面纱。

### 湖州之旅

胡诗悦(证号2415307)

2月14日,妈妈带我去湖州旅游,我们开始了一段难忘的旅程。

第一天,天气晴朗,我们来到了“龙之梦国际马戏城”。大马戏是一场视觉盛宴,杂技演员们穿着华丽的戏服,借助钢丝、秋千等各种工具,在空中翻飞、跳跃、旋转,表演惊险刺激、扣人心弦。

第二天,天下起了小雨,但我们依然游兴不减,来到了南浔古镇。在雨中,我撑着古伞,漫步在古镇的石拱桥、小巷、民居之间。屋檐下水连成串,石板路湿滑泛光,我感受到了水墨画般的景色,体会到了诗情画意间的江南韵味。

晚上,我们打卡了湖州的地标——月亮湾喜来登酒店。彩虹桥横跨在湖面上,划出一道光影。月亮湾酒店化身成一轮幻彩的明月,绚丽的灯光看得我心潮澎湃。

两天的湖州之旅结束了,我恋恋不舍。在湖州我看见了美丽中国,以后我要去更多的地方感受美丽中国。

### 名人故居游记

闻珈怡(证号2415224)

大年初四,天气晴朗,阳光明媚,妈妈说:“这么好的天气,我们出去走走。”

我们开着车,来到了第一站“沙氏故居”。爷爷告诉我,沙村不仅以“沙氏五杰”闻名,还是鄞县中国共产党党支部的诞生地。

第二站,我们来到了“童第周故居”。我看到了对童第周爷爷的介绍,他是一位伟大的生物学家和教育家。他研究鱼类细胞核移植技术,还用分子生物学手段培育出“童鱼”。

最后一站,我们来到了昆虫学家“周尧故居”,看到了色彩斑斓的蝴蝶标本,和许许多多大小不一的昆虫标本。

这次的游玩,让我增长了很多知识!

### 外婆家游玩记

郑科进(证号2415218)

“摇啊摇,摇啊摇,摇到外婆桥,外婆好,外婆好,外婆对我笑嘻嘻。”每当听到这首儿歌,我就会想起我的外婆,但外婆家离我们很远,我不能想她的时候就可以见到她。

春节到了,我们终于可以去外婆家了。正月初六,太阳高高挂,我们一早就收拾好行李出发了,一路上非常顺利,晚饭前就到了外婆家。

第二天,爸爸带着我们去了附近的景点“根宫佛国”,那里到处都是用木头雕刻成的巨型佛像,每个佛像都栩栩如生,非常壮观。

那天真是愉快的一天啊!

### 难忘的一天

唐子睿(证号2415007)

我今天去参观了宁波工人运动纪念馆。纪念馆中的每一件展品都有一个感人的故事,它们诉说着工人阶级在不同时代起到的重大作用。

在参观过程中,我深深地被那些为国牺牲的工人们感动,他们用自己的生命为工人阶级的权利而奋斗。

参观结束后,我深深地体会到我们应该铭记历史,珍惜来之不易的幸福生活。

### 探“路”

姜思羽(证号2400585)

寒假里,妈妈带我去去了中共宁波地委旧址纪念馆,它的位置特别隐蔽,寻找它的过程让我至今难忘。

那天一下车,我们就看到了一块宣传牌,却不见纪念馆的影子,只发现旁边有一条又深又长的地下通道。我们顺着通道往里走,越走越黑,越走越冷。我紧握妈妈的手不放,忽然听到“砰”的一声,我的心怦怦直跳,到了里面才发现原来是停车场自动门发出的开门声。妈妈说:“看来这地方不是我们要找的纪念馆,我们赶紧走吧。”我立马松开妈妈的手,撒腿就跑。

后来妈妈问了附近的人才找到纪念馆,这地方可能就是因为它的隐蔽才逃过了敌人的搜索吧!

### 杭州西湖一日游

董子玥(证号2415225)

北宋著名诗人苏轼有诗曰:“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”甲辰龙年春节假期,我和爸爸妈妈去了杭州西湖,一睹诗中美景。

来到湖边,清脆的鸟叫声悦耳动听,远远望去,那西湖如同镶嵌在群山中的宝石,光彩夺目。

第一站,我们抵达雷峰塔。这里有一个古老的传说。相传,有一个善良的书生救了一条小白蛇。为了报恩,小白蛇变成人形嫁给了书生,法海发现她是蛇妖,便把她镇压在雷峰塔下。正是这美丽的传说引得我想一探究竟。

第二站我们游览了苏堤,也是西湖十景之一——苏堤春晓。宋朝时期,苏轼来到杭州做官,他发现西湖的景色美轮美奂,但是由于长久不治,湖泥淤积。于是他组织人力疏通,将淤泥建成堤坝,方便百姓通行。

这次旅行让我受益匪浅,不仅欣赏了美丽的风景,还了解了风景背后的故事,开阔了自己的眼界。

### 菜园采摘记

吴砚哲(证号2415223)

周末我去外婆家玩,外婆带我去她家的菜园摘菜。

外婆家的菜园可真大呀,到处生机勃勃的,充满了大自然的的味道。菜园里有绿油油的青菜,红红的尖椒,大大的白萝卜……应有尽有。

绿油油的芥菜好像一块大翡翠,我双手并用,撅着屁股,使出了吃奶的劲头,用力一拔,一大株芥菜被我拔了出来,我不由得欢呼雀跃。然后我又多摘了几片芥菜叶,准备带回去喂小兔子。

这时,外婆又叫我去摘另外一些我叫不出名字的菜。我以为这些菜也是拔的,却看见外婆拿出小刀,一簇一簇地开始熟练地割菜。这些菜绿油油的,鲜嫩欲滴,想着炒起来一定非常美味。

最后我去拔萝卜,萝卜根扎得很深,我怎么拔也拔不出来,累得我哼起了歌:“拔萝卜,拔萝卜,嘿呦嘿呦拔萝卜……”终于,我费了九牛二虎之力把萝卜拔了出来。

这就是外婆家的菜园,也是我童年的乐园。



### 蜻蜓

宁波市实验学校204班

吴一诺(证号2405175)

指导老师 林晓婷

### 找春天

★老师布置了一个作业,叫我们写一篇习作《找春天》。我想,天这么冷,春天来了么?周末天气晴朗,妈妈带着我一起去宁波植物园寻找春天。

走进植物园,我看到了郁金香,它的颜色很漂亮,有红的、黄的、白的、紫的和粉的,还有一种是双色的,里面紫色,外面粉色。这美丽的郁金香,不就是春姑娘喝茶用的茶杯吗?

走着走着,我看到了一大片樱花树。枝头上,粉白的樱花,有的完全开了,有的含苞欲放。花间,一只只勤劳的蜜蜂正飞来飞去地采蜜。一树树粉色的樱花,不就是春姑娘的新裙子吗?

又走了一段路,几棵梅树出现在眼前。枝头上朵朵红梅,让我想到了诗句“遥知不是雪,为有暗香来”。虽然诗里写的是白梅,但我觉得红梅也一样美丽,它们不就是春姑娘的发簪吗?

植物园里,还有许多刚发芽的小草和可爱的花苞,春天才露出一点点。我觉得,春天这个害羞的小姑娘很快就会大大方方来到我们身边。

高新区实验学校新晖校区205班  
袁梓栩(证号2401601)  
指导老师 罗树庚

★暖风习习,花香缕缕。我和小伙伴们脱掉棉袄,冲出小区,奔向公园,去寻找春姑娘的影子。春姑娘有点害羞,躲躲藏藏的,像是在跟我们玩捉迷藏。

早开的广玉兰一朵两朵,那是春姑娘头上戴着的发卡吗?

微风中,轻轻飘荡的柳枝,那是春姑娘在跳舞吗?

不知名的小鸟,你一声我一声地欢叫,那是春姑娘在歌唱吗?

我忍不住张开双臂,任由春风抚过我的每一寸肌肤,暖暖的,痒痒的,就像春姑娘在抚摸着我的。

春姑娘,你快快出来吧,别害羞,我们都盼你一年啦!

高新区实验学校新晖校区205班  
王珑桦(证号2415656)  
指导老师 罗树庚